

大家好！我是陳詠怡老師！



從最初踏進聖雅各福群會麥潔蓮幼稚園的第一天開始，到完成了香港教育學院幼兒教育榮譽學士學位至今，已在幼兒教育界裡工作了二十多個年頭。投身幼兒教育工作多年，到現在我仍很喜歡和孩子相處時的感覺，孩子們一句單純的話語、一張可愛的笑臉、一個純真的動作，都很容易令我得到溫暖又滿足的感覺。特別在 2012 年 2 月 9 日那天，我當了第一任母親後，令我更明白到每一個孩子都是獨一無二的寶貝，孩子們的潛能是無窮的，需要我們去發掘及引導。現在我已經是兩位小女孩的母親，期望自己仍能帶著有教無類的精神，與孩子們一同開心地學習及快樂地成長，並且希望每一位小朋友也成為樂於助人的好孩子！

N1學前班老師

大家好！我是陳佩君老師！

大家好，我是陳佩君老師！很高興能加入麥潔蓮幼稚園的大家庭當中。我喜歡與小朋友一同生活、一同學習，盼望除了作為一個老師外，也能成為每位幼兒的小玩伴。在充滿愛的環境下，使孩子心中一顆愛的種子慢慢茁壯成長，快樂地去經歷童年的美好生活。

N1學前班老師



大家好！我是林嘉晴老師！

很榮幸能加入麥潔蓮幼稚園的大家庭，一同為教育幼兒作出貢獻。每天上學時看到幼兒稚嫩的笑容，看見他們一天天成長的過程，便更加堅信自己從事這個行業的信念。我期望能夠成為幼兒生命中的良師益友，為他們的生命帶來快樂和啟發。希望在我的鼓勵和教導下，幼兒能茁壯成長，在學習更多新知識的同時更能成為品德兼備的幼兒。

N1學前班老師

